



Direzione Regionale Lazio

ERRATA CORRIGE
VERBALE DI APERTURA BUSTE prot. n. 2024/15236
del 06.11.2024

Con la presente, con riferimento al Verbale di apertura delle buste 2024/15236 del 06.11.2024 relativo all'Avviso di Locazione prot. n. 2024/13198 del 01.10.2024, si precisa che nello stesso verbale, per mero errore materiale il sig. BARONTI Michele, facente parte del pubblico che ha assistito alle operazioni di apertura delle buste, viene indicato erroneamente quale RUP anziché, come correttamente, quale RGP, ovvero Responsabile Area Governo del Patrimonio presso la Direzione Regionale Lazio dell'Agenzia del Demanio.

Pertanto, con la presente, si rettifica tanto l'indicazione di cui al penultimo quanto quella di cui all'ultimo capoverso della pagina n. 2 del citato verbale, dovendo ritenersi l'indicazione del sig. Baronti quale RUP un mero refuso da leggersi, a conferma di quanto sopra descritto, quale RGP (Responsabile area Governo del Patrimonio).

Si conferma pertanto che il citato Verbale prot. n. 2024/15236 del 06.11.2024, regolarmente pubblicato in data 07.11.2024 sul sito istituzionale dell'Agenzia del Demanio, resta fermo e valido in ogni sua parte, al netto del refuso, come sopra precisato.

Roma, 08 novembre 2024

Il RUP
Ivana Di Lelio
DI LELIO IVANA
2024.11.08 11:09:43
CN=DI LELIO IVANA
C=IT
O=AGENZIA DEL DEMANIO
2.5.4.97=VATTI-06340981007